4°BASICOS-2021-05-24 AL 28-MATEMATICA 3

EJES: Numeros y operaciones- Geometria - Medicion - Datos y probabilidades.
OA 01: Representar y describir nimeros del 0 al 10 000.
OA 03: Demostrar que comprenden la adicion y la sustraccién de numeros hasta 1 000.
OA 06: Demostrar que comprenden la division.
OA 07: Resolver problemas rutinarios y no rutinarios en contextos cotidianos que incluyen dinero.
OA 18: Trasladar, rotar y reflejar figuras 2D.
OA 22: Medir longitudes con unidades estandarizadas.
OA 27: Leer e interpretar pictogramas y graficos de barra simple con escala.
*Obligatorio

1. Nombrey apellido: *

2. 1.Un arbol mide 300 centimetros de altura. ; Cuantos metros de altura mide el arbol? * 1 punto
Marca solo un dvalo.

Q A. 3000 metros.
() B. 300 metros.

Q C. 30 metros.
() D. 3 metros.

3. 2.;En cual de las siguientes opciones la figura 2 es una rotacion de la figura 1? * 1 punto

Marca solo un évalo.




4. 3. Elsiguiente grafico muestra la cantidad de estudiantes inscritos en los distintos talleres deportivos 1 punto
que se realizaran el proximo ano en una academia. *
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¢Cuantos inscritos mas tiene el taller de basquetbol que el taller de véleibol?

Marca solo un dévalo.

C A0
( )B.20
()c.30
() D.100

5. 4. Observa el siguiente pictograma que representa la cantidad de personas que asisten a las 1 punto
funciones de un circo en distintos meses del afio: *

b
b

Agosto Septiembre  Octubre Noviembre

= 50 personas

¢ Cual de las siguientes afirmaciones es correcta?

Marca solo un dévalo.

C) A. En noviembre asistieron 100 personas menos que en septiembre.
() B. En noviembre asistieron 100 personas mds que en octubre.
() C. En septiembre asistieron 200 personas mas que en octubre.

D D. En octubre asistieron 10 personas menos que en agosto.



6. 5.Resuelve: * 1 punto

265
+ 339

Marca solo un dévalo.

A. 504
B. 594
C.134
D. 604

7. 6.Resuelve: * 1 punto

800
- 172

Marca solo un dévalo.

A. 628
B. 772
C.728
D. 972

8. 7.Se tienen 50 botones y se deben poner 3 a un modelo de chaqueta. ; Para cuantas chaquetas 1 punto
alcanzan los botones? *

Marca solo un dévalo.

A.12
B.16
C.17
D.18

9. 8.lIsabel tiene $1290 y quiere comprar un set de pinturas que vale $1650. ;Cuanto dinero le falta 1 punto
para poder comprar el set de pinturas? *

Marca solo un dévalo.

A. 8360
B. $440
C. $460
D. $2 940



10.  9.;Qué valor tiene el digito 5 en el numero 9 5247 * 1 punto

Marca solo un dévalo.

(") A 5unidades.
() B. 50 unidades.

(") C. 500 unidades.
(") D. 5000 unidades.
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